

خبر

### قطار رشت – مشهد

### همه روزه می‌شود

**گیلان امروز**– سرپرست اداره کل راه‌آهن شمال ۲ گفت: با توجه به تقاضای بالای مسافران قطار مسافری رشت به مقصد مشهد و برعکس که تاکنون به‌صورت یک روز در میان در مسیر قرار می‌گرفت، از ۱۱ آبان ماه جاری همه روزه در این مسیر قرار می‌گیرد.

غلامحسین ولدی در گفت و گو با ایرنا درباره افزایش سیر قطارهای مسافری راه آهن شمال ۲ افزود: قطار رشت – مشهد و برعکس از یازدهم آبان ماه ساعت ۱۷ و ۲۰ دقیقه از رشت به مقصد مشهد حرکت می‌کند و ساعت ۹ و ۴۰ دقیقه روز بعد وارد مشهد می‌شود.

وی ادامه داد: همچنین حرکت این قطار از یازدهم آبان ماه از مشهد به سمت رشت ساعت ۱۶ و ۳۰ دقیقه در نظر گرفته شده و ساعت ۹ و ۱۰ دقیقه به مقصد خواهد رسید.

وی بیان کرد: برای قطار مسافری رشت به مشهد و برعکس ۱۰ سالن چهار تخته ۴۰ نفره و ظرفیت در مجموع ۴۰۰ نفر در نظر گرفته شده است.

ولدی تأکید کرد: در صورت تردد قطار ذکر شده با ضریب اشغال بالا و استقبال مسافران تثبیت این قطار در مسیر رشت به مشهد و برعکس تضمین خواهد شد.

وی گفت: برای آسایش حال مسافران در حین سفر سالن های چهار تخته چهار ستاره پارسی سپهر متعلق به شرکت حمل و نقل ریلی رجا برای سازمان قطار مذکور اختصاص داده شده است. ولدی همچنین از تغییر ساعت قطار رشت–تهران و بالعکس خبر داد و افزود: از یازدهم آبان ماه جاری ساعت حرکت قطار رشت به تهران ساعت ۱۵ و حرکت این قطار از تهران به رشت ساعت هشت و ۲۵ دقیقه تغییر پیدا کرده است.

هزینه بلیت سالن اتوبوسی معمولی قطار رشت – تهران بین ۴۰ هزار و ۷۰۰ و ۷۴ هزار و ۳۰۰ تومان ، اتوبوسی VIP بین ۴۹ هزار و ۷۰۰ تا ۹۱ هزار و ۵۰۰ تومان و سالن کوپه ای بین ۸۲ هزار و ۹۰۰ تومان تا ۱۰۷ هزار و ۳۵۰ تومان شناور است.

بلیت قطار مسافری رشت – مشهد نیز بین ۱۷۵ تا ۲۲۷ هزار و ۲۰۰ تومان متغیر است.

.....

### مدیرکل فرودگاه گیلان :

### پروازهای رشت به سه مقصد

### داخلی افزایش یافت

**گیلان امروز**– مدیرکل فرودگاه گیلان از افزایش پروازهای رفت و برگشت از فرودگاه بین المللی سردار جنگل رشت به سه مقصد داخلی تهران،مشهد و کیش توسط شرکت هواپیمایی آتا و ایرتور خبر داد. غلامرضا کریم آقایی روز چهارشنبه در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: با افزایش تعداد پروازهای رفت و برگشت رشت به تهران ازین پس در هفته، ۲۴ سورتی پرواز به مقصد یادشده انجام می‌شود.

وی افزود: مسیر رشت –تهران پیش تر همه روزه، توسط شرکت های هواپیمایی ایران ایر و آسمان از این فرودگاه انجام می‌شد که از امروز شرکت هواپیمایی آتا با برقراری پرواز در این مسیر در روزهای دوشنبه و جمعه هر هفته نیز به این مسیر اضافه شده است.

وی همچنین از برقراری پرواز رفت و برگشت رشت به مشهد در روزهای سه شنبه و جمعه هر هفته توسط شرکت هواپیمایی آتا خبر داد و گفت: پرواز رفت و برگشت رشت–مشهد به ترتیب در روزهای سه شنبه و جمعه هر هفته توسط شرکت هواپیمایی آتا انجام خواهد شد، و بدین ترتیب پروازهای فرودگاه بین المللی سردار جنگل رشت در این مسیر به ۲۶ سورتی رسیده است.

وی به برقراری پرواز رفت و برگشت رشت به کیش به ترتیب در روزهای سه شنبه و جمعه هر هفته توسط شرکت هواپیمایی ایرتور خبرداد و گفت: پرواز رفت و برگشت رشت – کیش به ترتیب در روزهای سه شنبه و جمعه هر هفته توسط شرکت هواپیمایی ایرتور انجام خواهد شد، و بدین ترتیب پروازهای فرودگاه بین المللی سردار جنگل رشت در این مسیر به هشت سورتی رفت و برگشت رسید.مدیرکل فرودگاه گیلان خاطر نشان کرد: فرودگاه بین المللی سردار جنگل رشت با توجه به بهره برداری چندین پروژه زیرساختی آماده ارزیابی برای اخذ گواهینامه فرودگاهی و همچنین افزایش پروازها توسط شرکت های هواپیمایی است.

.....

## رونمایی از استانداردهای

## بوم گردی گیلان

**گیلان امروز**– استانداردهای آموزش طراحی و تدوین شده در حوزه بوم‌گردی امروز گیلان (چهارشنبه) در آموزش فنی و حرفه ای استان رونمایی شد.

مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای گیلان در مراسم رونمایی از استانداردهای آموزش طراحی و تدوین شده در حوزه بوم گردی در رشت بیان داشت: از سال گذشته برنامه های متنوعی را با همکاری استانداری گیلان در راستای تفاهننامه منعقد شده بین استانداری و سازمان آموزش فنی و حرفه ای کشور طرح ریزی شد که یکی از این تفاهننامه با دستگای مسئولی مانند صنایع دستی، میراث فرهنگی و گردشگری، نظام مهندسی و اداره امور روستایی استانداری گیلان به منظور توسعه آموزش های بوم‌گردی منعقد شد.

محمد حسینی اظهار داشت: این برنامه ها به منظور توجه به رسته های اشتغال زای استان گیلان بسط و گسترش آموزش های مهارتی منعقد شده، ضمن این که در طرح تکاپو بسنه شماره یک اولویت دار ما در حوزه اشتغال زا موضوع گردشگری است.

وی با بیان این که در همین راستا امروز رونمایی از استانداردهای آموزش طراحی و تدوین شده در بوم گردی استان گیلان که (کد بین المللی گرفته)، انجام داده ایم که بر مبنای آن آموزش های این حوزه بسط و ترویج می یابد، خاطر نشان کرد: همچنین همزمان با نوشتن این استانداردها، آموزش ها را پی گیری کردیم و دوره های متعددی مشابه استاندارد در حال برگزاری است.

مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای استان گیلان در ادامه بیان داشت: برای این که بتوانیم آموزش های مهارتی در حوزه گردشگری به ویژه گردشگری روستایی را با تقویت بیشتری داشته باشیم، کارهای زیربنایی ارزشمندی انجام شد که یکی از این کارها اخذ مجوز تربیت مربیان حوزه بوم گردی سراسر کشور است.

## {گیلان زمین}

معاون اقتصادی معاون اول رییس جمهوری در گیلان :

# ساماندهی امور جاری کشور مهم ترین اولویت دولت است

**گیلان امروز**– معاون اقتصادی معاون اول رییس جمهوری گفت : بخش اعظم تلاش دولت تا پایان امسال، در راستای ساماندهی امور جاری کشور خواهد بود.

به گزارش ایرنا سعید شیرکوند صبح چهارشنبه در حاشیه بازدید از بندرگاه انزلی در جمع خبرنگاران اظهار داشت : اقتصاد کشور از سیر نزولی مدنظر دشمنان به سوی روند رو به رشد تغییر مسیر داده و با قدرت در حال حرکت است.

وی با بیان اینکه ساماندهی امور جاری کشور تا پایان امسال از مهمترین اولویت های دولت است افزود : شاید در گذشته بندر انزلی برایمان در اولویت نبود اما به دلیل اینکه بخشی از واردات کالاهای اساسی کشور از روسیه و کشورهای حاشیه خزر و اوراسیا از این بندرگاه وارد می شود انزلی می تواند نقش تاثیرگذاری در این خصوص داشته باشد.

شیرکوند همچنین خاطرنشان کرد:ترکیب واردات کالا در بندرانزلی ثابت تر از گذشته شده و در کنار بررسی عملکرد گذشته، برنامه ریزی لازم برای آینده این بندر شکل گرفته و مشکلات انتقال کالا و جایجایی در انتقال کالا از برخی بنادر جنوبی به شمالی رفع شده است. معاون اقتصادی معاون اول رییس جمهوری یادآور شد: در گذشته بندرانزلی محل تخلیه حجم بسیاری از آهن آلات و چوب بود و امروز در حال پیگیری صادرات آن هستیم . وی با اشاره به واردات غلات و تخلیه آن در بندرگاه انزلی تأکید کرد: متأسفانه در بندرگاه انزلی به دلیل مشکلات بین چند دستگاه اجرایی از جمله بانک مرکزی ، موسسه استاندارد، دامپزشکی، جهاد کشاورزی و حتی خود وارد کننده ها، بندر انزلی با مشکل رسوب کالا و توقف ۶۰ روزه مواجه است که تلاش می شود این مشکلات کاهش یافته و مدت زمان ترخیص کالا در این بندرگاه به ۳۰ روز کاهش یافته و اختلال های بین دستگاه های اجرایی از بین برود .

معاون اقتصادی معاون اول رئیس جمهوری با اشاره به لزوم لایروبی تالاب انزلی در راستای توسعه گردشگری این شهر ساحلی افزود: با توجه به مشکلات موجود در خصوص لایروبی تالاب بین المللی انزلی به عنوان یک ثروت ملی مقرر شد تا بنادر و دریانوردی با هماهنگی استانداری گیلان لایروبی بخشی از تالاب را انجام داده تا شرایط بهتری برای گردشگری بندرانزلی فراهم شود .

شیرکوند خاطر نشان کرد: با توجه به بازدید از کشتی میرزا کوچک خان ، مقرر شد این کشتی در مدت چهار ماه آینده راه اندازی و به حرکت در آید تا گردشگری گیلان و بندرانزلی بیش از پیش رونق یابد . به گزارش خبرنگار ایرنا، معاون اقتصادی معاون اول رییس جمهور به همراه مدیر کل حوزه معاونت هماهنگی و نظارت ، رییس امور اقتصادی و بازرگانی ، رییس امور تولیدی و زیربنایی و مدیر حوزه معاونت اقتصادی معاون اول رییس



شامل مکان و امکانات را برای فعالان و علاقمندان به فعالیت در این حوزه را فراهم می کند. وی گفت: بخش خصوصی باید با ارزیابی صحیح از میزان سودآوری فعالیت مدنظر، وارد جریان فعالیت تولید شود و نسبت به مقوله بازار رقابتی توجه ویژه ای داشته باشد. شیرکوند افزود: در شرایط فعلی کشور که مساله تحریم مشکلاتی را در حوزه اقتصاد کشور به وجود آورده، بانک ها باید به سمت حرفه ای شدن حرکت کنند و حمایت های بیش تری از بخش خصوصی انجام دهند.

وی بیان داشت: بخش خصوصی با کسب سود و حفظ تعادل بین هزینه و درآمد در جریان فعالیت اقتصادی، می تواند توسعه کشور را محقق کند.

شیرکوند با تأکید بر لزوم بهره گیری از ابزارهای کارآمد در چرخه تولید تصریح کرد: در شرایط کنونی باید صاحبان مشاغل،استارت آپ ها و بخش خصوصی با قدرت و هوشیاری بیشتری حرکت کنند.

معاون هماهنگی امور اقتصادی و زیربنایی معاون اول رئیس جمهوری تأکید کرد: امروز دانش فنی در کشور به جایگاه قابل قبولی رسیده که می توان آن را تجاری سازی کرد از این رو باید نگاه ما به سمت حوزه کسب و کار جدید باشد و نقش انکارناپذیر استارت آپ ها در ایجاد اشتغال و رشد اقتصادی مورد تحلیل قرار گیرد.

**سعید جلیلی، عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام در لنگرود :**

# حکومت دینی با شعار ایجاد نمی‌شود

جنگ تحمیلی حماسه آفرینند و جلوی بیش از ۵۰ کشور ایستادگی کردند و برای همین تلاش می‌کند تا با نامیدی در بین جامعه، مردم ارزش‌های دفاع مقدس را فراموش کنند.

عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه دوران دفاع مقدس الگویی برای پیشرفت امروز کشور است، افزود: هر یک از شهدا می‌تواند مانند مناری از نور باشد که راه را به همه ما نشان می‌دهد.

وی با توصیه جهت مطالعه کتاب «رقص روی یک پا» که توسط جانباز لنگرودی نوشته‌شده، بیان کرد: اسماعیل یکتایی به‌عنوان نویسنده این کتاب و رزمنده دوران دفاع مقدس به‌خوبی در این کتاب نشان داده که در زیرپوست شهر لنگرود در دوران جنگ چه می‌گذرد که این کتاب توسط رهبری نیز مطالعه شده است.

جلیلی با بیان اینکه دشمن به مقاومت خوب ایران در دوران دفاع مقدس اقرار کرده خاطر نشان کرد: دشمن می‌خواست شاه بماند و صدام پیروز شود ولی هیچ‌کدام حاصل نشد که عمده‌ترین دلیل آن همراهی مردم با ولایت‌فقیه و ایمان به خدا بود.

وی با بیان اینکه تمسک به ولایت فقط در مسیر آرام نبوده و در سختی‌ها نیز باید یاور رهبری و ولی‌فقیه بود، گفت: دشمن از روز ابتدای انقلاب تاکنون برای سرنگونی انقلاب و بر هم زدن امنیت کشور تلاش کردند ولی امروز ایران به مظهر اقتدار و امنیت منطقه تبدیل شده است.

نماینده مقام معظم رهبری در شورای عالی امنیت ملی دفاع مقدس را الگویی برای موفقیت و پیشرفت در عرصه‌های مختلف اقتصادی، فرهنگی و اجتماعی در کشور دانست و افزود: مردم و جوانان گنج‌های جنگ را در شهر و محلات خود گرمی داشته و این فقط با دیدار با رزمندگان و جانبازان نیست.

عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با تأکید بر اینکه اینارگری فقط مربوط به دوران دفاع مقدس نیست، گفت: در حوادث طبیعی کشور شاهد حضور خودجوش مردم در عرصه خدمت‌رسانی به همونع بودیم که این همان حرکتی است که از دوران دفاع مقدس الگو گرفته و به یادگار مانده است.

**استاندار گیلان:**

## اهتمام به اشتغالزایی از مهم ترین وظایف فرمانداران است

وی با اشاره به رشد تعداد زائران اعزامی گفت: علاوه بر زائران داخلی ، ۱۷ هزار زائر خارجی نیز از مرز آستانا وارد استان و با استقبال و همراهی به کرپلا مشرف شدند. وی در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به شرایط سخت و دشوار اقتصادی کشور ناشی از توروسیم اقتصادی آمریکا علیه ملت ایران گفت: شاخص‌های اجتماعی و اقتصادی به صورت معناداری تأیید می‌کند که وضعیت امنیت و آرامش اجتماعی کشور در سال ۹۸ نسبت به سال ۹۷ بهتر است.

زارع ادامه داد: اگرچه علاوه بر تروریرسم اقتصادی، دشمن به دنبال تهدیدات امنیتی، اجتماعی، سیاسی، بزرگ‌نمایی مشکلات و دامن زدن به ناراضیاتی‌ها است و در چنین شرایطی به تقویت وفاق، همدلی و انسجام در جامعه بیشتر نیاز است.

وی افزایش رضایت‌مندی، اعتماد و امید جامعه از طریق سرعت بخشی به پاسخگویی به مطالبات قانونی اقشار اجتماعی و استفاده از همه ظرفیت‌های دستگاه‌های اجرایی و هم‌افزایی با سایر نهاده‌ا و سازمان‌های عمومی غیر دولتی به عنوان نماینده عالی دولت در شهرستان‌ها را از دیگر انتظارات فرمانداران دانست.

وی با اشاره به در پیش بودن انتخابات مجلس شورای اسلامی خاطر نشان کرد: ایجاد فضای آرام همراه با نشاط اجتماعی و نشاط سیاسی می‌تواند زمینه‌ساز حضور حداکثری مردم در انتخابات باشد، بویژه اینکه رعایت حقوق شهروندی بعنوان گفتمان غالب ادبیات دولت و مردم همواره مورد توجه باشد.

زارع ادامه داد: تمهید مقدمات اجرای انتخابات، برگزاری منظم و مستمر جلسات ستاد انتخابات و تعامل فعالانه و کارآمد با هیئت های نظارت براساس سیاست‌های ابلاغی وزارت کشور و قانون انتخابات از موضوعات دیگر مورد توجه فرمانداران باشد.

خبر

### ثبت ۱۰۹ شرکت داخلی و خارجی در منطقه آزاد انزلی

**گیلان امروز**– معاون اقتصادی و سرمایه گذاری منطقه آزاد انزلی گفت: مجموع شرکت‌های ثبت شده در اداره سازمان منطقه آزاد انزلی به ۲۴۸۲ شرکت رسید که از این تعداد ۹ شرکت با سهامدار خارجی هستند.

به گزارش ایسنا، وحید طالب‌پور اظهار کرد: از ابتدای فروردین لغایت پایان مهرماه سال جاری مجموع شرکت‌های ثبت شده در اداره ثبت شرکت‌ها و مالکیت صنعتی و معنوی معاونت اقتصادی و سرمایه گذاری سازمان منطقه آزاد انزلی به ۱۰۹ شرکت ایرانی و خارجی افزایش یافته و این در حالی است که از این تعداد ۹ شرکت با سهامدار و مالکیت خارجی هستند. عضو هیات مدیره و معاون اقتصادی و سرمایه گذاری منطقه آزاد انزلی افزود: شرکت‌های خارجی ثبت شده در منطقه آزاد انزلی طی این مدت از شهروندان کشورهای کره جنوبی، لهستان، روسیه، تاجیکستان، یونان، انگلستان، چین، قزاقستان و آذربایجان هستند. وی ادامه داد: حوزه فعالیت ۱۰۹ شرکت ثبت شده در این منطقه در حوزه‌های تجاری – گردشگری، تجاری – عمرانی، خدماتی، صنعتی – تولیدی و موسسه فرهنگی – ورزشی است.

طالب‌پور گفت: تعداد شرکت‌های ثبت شده از سال شروع به کار سازمان منطقه آزاد انزلی در سال ۱۳۸۴ تا پایان شهریورماه سال جاری، ۲۴۸۲ شرکت است که از این تعداد ۲۷۳ شرکت و شعبه شرکت خارجی هستند که این منطقه را برای ثبت شرکت و فعالیت اقتصادی و سرمایه گذاری خود انتخاب کرده‌اند.

معاون اقتصادی و سرمایه گذاری منطقه آزاد انزلی یادآور شد: میزان سهم و درصد مالکیت سرمایهگذار خارجی در فرآیند ثبت شرکت در منطقه آزاد انزلی از ۳۳ تا ۱۰۰ درصد سهام را در بر می‌گیرد و در این میان اعضای هیات مدیره ۲۷۳ شرکت خارجی که در منطقه به ثبت رسیده‌اند، دارای تابعیت کشورهای روسیه، هندوستان، آلمان، چین، پاکستان، تاجیکستان، تایلند، افغانستان، قزاقستان، کره جنوبی، انگلستان، لهستان، سوریه، امارات متحده عربی، آذربایجان، ایتالیا، عراق، اوکراین، نیجریه، ترکیه، سوئد، گرجستان و یونان هستند.

طالب‌پور بیان کرد: در خصوص دلایل تداوم روند رو به رشد شاخص‌های اقتصادی در منطقه آزاد انزلی ظرف سال‌های اخیر باید به مواردی همچون تکمیل زیرساخت‌های لازم برای هرگونه فعالیت سرمایه گذاری در حوزه‌های اقتصادی، تولیدی، خدماتی اشاره کرد که در میان آنها شروع به کار مجتمع بندری کاسپین، مرکز همایش‌ها و نمایشگاه‌های منطقه، فعالیت بورس کالا، تکمیل شبکه ارتباطی داخلی بهره برداری از پست برق و نیروگاه برق مقیاس کوچک و زیرساخت‌های فناوری اطلاعات از اهمیت بیشتری برخوردار است.

وی خاطر نشان کرد:از سوی دیگر تداوم مدیریتی، ارائه بسته‌های تشویقی و حمایتی متنوع به سرمایهگذاران، ارائه خدمات مشاوره‌ای رایگان به علاقمندان به ثبت شرکت در این منطقه، اجرای تمامی مزایا و معافیت‌های قانونی و انعقاد تفاهم نامه‌های متعدد با نهادهای دولتی و بخش خصوصی داخلی و خارجی، منجر به رونق فضای کسب و کار در منطقه شده است. علاوه براین فعالسازی کردپورهای تجاری بین‌المللی با محوریت منطقه که زمینه افزایش مبادلات ترانزیتی را فراهم آورده، به جذب بیش از ۹۰ شرکت نوآور، فناور و دانش بنیان این منطقه به یکی از قطب‌های کشور تبدیل شده و از طریق فعال سازی ۷۰ واحد تولیدی صنعتی راکد و نیمه راکد، موجبات رونق تولید و اشتغال مولد را ایجاد کرده است.

.....

### وقف‌های دانشگاهی، حوزوی و مشارکتی ترویج یابد

**گیلان امروز**– مدیرکل اوقاف گیلان با تأکید بر لزوم ترویج شعار «همه واقف باشیم»، گفت: به دنبال ترویج وقف با تولید دانشگاهی و وقف با تولید حوزه علمیه، وقف‌های مشارکتی و وقف‌های خاص هستیم.

حجت‌الاسلام والمسلمین ستار علیزاده در همایش بزرگ یاوران وقف در شهرستان صومعه‌سرا که در سالن فلرایی این شهرستان برگزار شد، با بیان اینکه امروز از هرسو مورد تهاجم فرهنگی قرار داریم، اظهار کرد: یکی از راه‌های مبارزه با تهاجم فرهنگی دشمنان وقف است که به عنوان یک سپر عمل می‌کند.

مدیرکل اوقاف و امور خیریه گیلان با بیان اینکه نیازمند اقدام انقلابی در امر وقف هستیم، خاطر نشان کرد: باید از ظرفیت‌های گیلان حوزوی و دانشگاهی استفاده کنیم. علیزاده ادامه داد: به دنبال ترویج وقف با تولید دانشگاه، وقف با تولید حوزه علمیه، وقف‌های مشارکتی و وقف‌های خاص هستیم لذا از همه نهاده‌ا و سازمان‌ها می‌خواهیم که با یک بسیج همگانی در این راه پیشقدم باشند.

حجت‌الاسلام و المسلمین محمدمهدی راشدنوری، امام جمعه صومعه‌سرا نیز، با بیان اینکه انسان همیشه به دنبال نام جاویدان است، اظهار کرد: این خواسته و آرزوی انسان زمانی محقق می‌شود که آثاری از خود بجا بگذارد. وی یکی از راه‌های ماندگاری نام انسان را بخشش مال و دارایی در قالب وقف دانست و تصریح کرد: هر کسی که شرف انسانی دارد و به دنبال رفاه و آسایش انسان‌هاست می‌تواند با اختصاص دادن بخشی از اموال خود به دیگران این عمل دینی و انسانی را ترویج کند.